

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU</b>	
Naslov dokumenta	Program rada Županijske skupštine SDŽ
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Splitsko-dalmatinska županija Upravni odjel za poslove Županijske skupštine i pravna pitanja
Cilj i glavne teme savjetovanja	Člankom 45. Poslovnika Županijske Skupštine Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 13/09 , 2/13 i 42/20) utvrđeno je kako Županijska skupština donosi Program rada kojim utvrđuje poslove i zadate iz svog djelokruga koji ie se izvršiti u određenom programskom razdoblju. Program rada temelji se na provedbi zakona i drugih propisa kojima se uređuje djelokrug Županijske skupštine putem donošenja akata i rasprave određenih pitanja. Važan dio Programa rada trebaju biti teme od zajedničkog interesa za gradove i općine u sastavu Županije i od interesa za Županiju kao cjelinu. Javno savjetovanje provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga javnosti o Programu rada Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije.
Datum dokumenta	veljača 2021.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?  Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?  Ako nije, zašto?	- Poziv za sudjelovanje u sastavljanju Programa rada Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Splitsko-dalmatinske županije <a href="http://www.dalmacija.hr">www.dalmacija.hr</a> na NASLOVNICI pod OBAVIJESTI od 22. prosinca 2020. do 15. siječnja 2021. godine - Poziv za Javno savjetovanje trajalo je od 1. veljače do 7. veljače 2021. na službenoj web stranici: <a href="http://www.dalmacija.hr">www.dalmacija.hr</a> na istaknutom mjestu na NASLOVNICI pod TRANSPARENTNOST/SAVJETOVANJA S JAVNOŠĆU/OTVORENA SAVJETOVANJA. ////////////////////////////////////
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na Program rada Županijske skupštine NIJE dostavio niti jedan dionik.
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA: Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje	///// //////////////////////////////////// ////////////////////////////////////
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Ana-Marija Škorić, prof. Datum: 8. veljače 2021.